

VI.

A MAB SZAKBIZOTTSÁGAINAK FONTOSABB ADATAI 1986-BAN,
MUNKATERVEI 1987-RE

ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI SZAKBIZOTTSÁG /1985-ben alakult/
ADATAI 1986-BAN

A szakbizottság ülése:

2. 1986. márc. 12. Miskolc

A munkabizottságok ülései:

Államtudományi Munkabizottság /1985-ben alakult/

4. 1986. ápr. 30. Miskolc

Bűnügytudományi Munkabizottság /1986-ban alakult/

1. 1986. máj. 15. Miskolc

Jogtörténeti és -elméleti Munkabizottság

Még nem alakult meg

Népgazdaság jogi kérdései Munkabizottság

Még nem alakult meg

Polgári eljárásjogi tudományos Munkabizottság /1984-ben
alakult/

6. 1986. márc. 10. Miskolc

7. 1986. máj. 12. Miskolc

Események:

1986. márc. 10. A Polgári eljárásjogi tudományos Munkabizottság megtartotta 6. ülését a MAB-székházban Novák István munkabizottsági elnök vezetésével. Előadást tartott Lantos János bírósági elnök /Miskolc/ "Gondolatok a költségkedvezményről" címen.

1986. márc. 12. A szakbizottság megtartotta 2. ülését a MAB-székházban Horváth Tibor szakbizottsági elnök vezetésével. Jelen volt Terplán Zénó, a MAB tud. titkára. Csalótzky György főosztályvezető /Igazságügyi Minisztérium/ tartott előadást "Az Igazságügyi Minisztérium 1986-90 évekre szóló középtávú tárcaszintű tudományos tervéről" címen.

1986. ápr. 26. Novotni Zoltán tszv. egy. tanár, a MAB Állam- és jogtudományi Szakbizottságának tagja, a Népgazdaság jogi kérdései Munkabizottság elnöke sikeresen megvédte Budapesten doktori disszertációját "A gazdaságszervező /organizációs/ szerződések népgazdasági jelentősége" címen, amellyel elnyerte az állam- és jogtudomány doktora tudományos fokozatot.

1986. ápr. 30. Az Államtudományi Munkabizottság megtartotta 4. ülését - Miskolc megyei Város Tanácsával közös rendezésben - a MAB-székházban Kalas Tibor munkabizottsági elnök

vezetésével. Előadást tartott Csucs László osztályvezető /Pénzügyminisztérium/ "Az új illetéktörvény" címen.

1986. máj. 12. A Polgári eljárásjogi Munkabizottság megtartotta 7. ülését a MAB-székházban Novák István munkabizottsági elnök vezetésével. Imregh Géza tartott előadást "Tárgyaláselőkészítés elmélete és gyakorlata a szlovák polgári perrendtartás szerint" címen.

1986. máj. 12. A MAB-klubtanács rendezésében Borics Gyula államtitkár tartott előadást "A családjogi törvény módosításának időszerű kérdései" címen.

1986. máj. 15. A Bünygytudományi Munkabizottság megtartotta alakuló ülését a MAB-székházban Horváth Tibor szak- és munkabizottsági elnök vezetésével. Prof. D. Szabó /Montreál/ tartott előadást a kanadai igazságszolgáltatásról és az ottani szakemberképzésről.

1986. máj. 20. Ruzsoly József tszv. egy. tanár, a MAB Állam- és jogtudományi Szakbizottságának tagja, a Jogtörténeti és -elméleti Munkabizottság elnöke sikeresen megvédte Budapesten doktori disszertációját "A rendiség és a népképviselés között: tartománygyűlések és választójog a Német Szövetségben /1815-48/" címen, amellyel elnyerte az állam- és jogtudomány doktora tudományos fokozatot.

1986. szept. 30. A Polgári eljárásjogi tudományos Munkabizottság megrendezte a MAB-székházban Prof. G. Tarzia /Milano/ "A Legfelsőbb Biróság szerepe és tevékenysége polgári ügyekben Olaszországban" c. előadását.

1986. okt. 1. A szakbizottság - a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Bűnüldözési Tanáccsal és a megyei Alkoholizmus Elleni Bizottsággal megrendezte a MAB-székházban az "Alkohol és bűnözés" című országos tanácskozást. Vitaindító előadást Vavró István főosztályvezető /Igazságügyi Minisztérium/ tartott, korreferáló Kisszékely Ödön főorvos, Túrós András, a megyei rendőr-főkapitány és Szabó István osztályvezető /megyei tanács/ volt.

1986. okt. 16. A Polgári eljárásjogi tudományos Munkabizottság megrendezte Prof. I. Andolina /Catania/ "Az olasz munkaügyi eljárás" c. előadását a MAB-székházban. Az ülést Novák István munkabizottsági elnök vezette le.

1986. dec. 1. A Népgazdaság jogi kérdései Munkabizottság - a MAB Közgazdaságtudományi Szakbizottságával ill. a Vegyészeti Szakbizottság Környezetvédelmi Munkabizottságával - megrendezte a "Környezetvédelem közgazdasági és jogi vonatkozásai" c. ankétot a MAB-székházban. Borsod-Abaúj-Zemplén megye Tanácsa részéről Balabán Péter, az NME részéről Novotni Zoltán, Cserba Lajos, Fehér Alajos, a BME részéről Szlávik

János, az MKKE részéről Nováky Erzsébet tartott a témából előadást. Az ülést Novotni Zoltán munkabizottsági elnök és Nagy Aladár, a MAB Közgazdaságtudományi Szakbizottságának elnöke vezette le.

1986. dec. 9. Az 1986. évre meghirdetett MAB-pályázatok közül - a szakbizottságon belül alakított bíráló bizottság javaslatára - "A környezetvédelem szankciórendszerének hatékonysága" tárgyú témából Jánosi Marianna /Edelény/, ill. "A magyar jogrendszer egyik intézményének fejlődése a felszabadulástól napjainkig" tárgyú témából Torma András /Miskolc/ pályázata részesült jutalomban.

AZ ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI SZAKBIZOTTSÁG 1987. ÉVI MUNKATERVE

1. Kerekasztal-konferencia a "Szövetkezeti jog-szövetkezeti jogászi munka" témából Egerben /vitaindító: Geri András/
2. Külföldi előadó "Az állam- és jogtudományi kutatások személyi, szervezeti, pénzügyi és felhasználási helyzete saját országában" címen a MAB-székházban.
3. A MAB-pályázatok meghirdetésében és elbírálásában való részvétel.

Az Államtudományi Munkabizottság terve:

Kerekasztal-beszélgetés "Népszavazás - helyi népszavazás" címen.
Elméleti konferencia az irányítás kibernetikai szemléletéről.

A Jogtörténeti és -elméleti Munkabizottság terve:

1987. aug. 27-28-án "Szemere Bertalan születése 175. évfordulóján emlékülés", amely egyben MAB-rendezvény.

A "2. Miskolci Jogtörténész Napok" rendezése.

A Népgazdaság jogi kérdései Munkabizottság terve:

Egerben ill. Noszvajon a Heves megyei Biróság népgazdasági ítélkezési gyakorlatának megvitatása.

Prof. J. Untermaier előadása a MAB-székházban "A környezetvédelem gazdasági és jogi kérdései Franciaországban" címen.

A Polgári eljárásjogi tudományos Munkabizottság terve:

K. Beys /Görögország/ előadása "Felelősség a polgári perben" címen.

N. Picardi /Olaszország/ előadása "Fellebbezés a polgári perben az olasz jog szerint" címen.

M. Tyczka /Lengyelország/ előadása "Sportbalesetektől származó polgári perek" címen.

BÁNYÁSZATI SZAKBIZOTTSÁG /1980-ban alakult/ ADATAI 1986-BAN

A szakbizottság ülése:

14. 1986. okt. 30. Miskolc

A munkabizottságok ülései:

Bányászati számítástechnikai Munkabizottság /1984-ben alakult/
nem tartott ülést

Bányászati történeti Munkabizottság /1983-ban alakult/

5. 1986. dec. 16. Miskolc

Érc- és ásványbányászati Munkabizottság /1980-ban alakult/
nem tartott ülést

Geo-Munkabizottság /1980-ban alakult/

13. 1986. ápr. 22. Miskolc

14. 1986. okt. 28. Salgótarján

Külszíni szénbányászati Munkabizottság /1980-ban alakult/
nem tartott ülést

Mélyművelésű szénbányászati Munkabizottság /1980-ban alakult/

9. 1986. okt. 29. Miskolc

Események:

1986. jan. 8. A szakbizottság rendezte meg a MAB-székházban a "Geotermikus" tárgyú tanácskozást, amelyet Szilas A. Pál szakbizottsági elnök vezetett le.

1986. jan. 31. A Borsodi Szemle évi 1. számában Szilas A. Pál szakbizottsági elnök Bobok Elemérrel "Törekvések a hazai geotermikus energiakészlet ésszerűbb hasznosítására" c. tanulmányt irt, amelyben külön pont foglalkozik a MAB szerepével.

1986. febr. 28. A MAB-klubtanács rendezésében Zambó János, a MAB elnöke tartott előadást "A világ és hazánk energia-helyzete" címen.

1986. márc. 27. A MAB-székházban sajtótájékoztatót ismertettek azt a programot, amelyet a "Kétszáz éves a borsodi bányászkodás" megünneplésére tervezett a BSZV.

1986. ápr. 16. A MAB-székházban tudományos előadások keretében került sor az "Ártalmas klimatikus hatások elleni műszaki és egészségügyi védekezés a mélybányászatban" tárgyú MAB-PAB pályaművek jutalmainak ünnepélyes kiosztására. Jelen volt

az elnökségben Korompay Péter, az MTA osztályközi bizottságának tagja, a Bányászati Dolgozók Szakszervezete KB titkára, Bics Lajos, az IpM főtanácsosa, Simon Sándor, a pályázati bizottság vezetője, Szalai László, az MTA osztályközi bizottsága tud. titkára és Terplán Zénó, a MAB tud. titkára, akik - az öt előadás elhangzása után - a jutalmakat átadták.

1986. ápr. 22. A Geo-Munkabizottság megtartotta 13. ülését a MAB-székházban Somfai Attila munkabizottsági elnök vezetésével. Előadást tartott Nagy Elemér "A földtani kutatás aktuális feladatai a Bükk-hegység peremi területein" címen.

1986. ápr. 28. A szakbizottság társrendezője volt - az NME Bányamérnöki Karának Bányaműveléstani Tanszékével, az MTA Föld- és Bányászati Tudományok Osztályával, Bányászati Tudományos Bizottságával, az OMBKE Egyetemi Osztályával - a "Magyar műszaki felsőoktatás megindulásának 260. évfordulója", "A Bányaműveléstani Tanszék alapításának 215 éves jubileuma", "Dr. h.c. Dr. Zambó János akadémikus professzor 70. születésnapja" tiszteletére rendezett "A bányászati műveletek tervezésének alapjai" c. tudományos konferenciájának az NME-n. A konferencia résztvevőit Kovács Ferenc rektorhelyettes /NME/, egy. tanár, a Bányaműveléstani Tanszék vezetője üdvözölte, majd Kapolyi László akadémikus, ipari miniszter mondott beszédet "Bányászati fejlesztések az energetikai rendszerben" címen. Zambó János akadémikust, a MAB elnökét Martos Ferenc akadémikus, az MTA Föld- és Bányászati Tudományok Osztályának tagja és Pera Ferenc, a Bányászati Egyesülés elnöke, a VEAB Bányászati Szakbizottságának titkára köszöntötte. További hazai és külföldi köszöntések hangzottak el a baráti vacsorán. A tudományos konferencián további 30 előadás hangzott el.

1986. máj. 29. A Mélyművelésű szénbányászati Munkabizottság - a BSZV-vel - megrendezte a borsodi szénbányászat 200 éves évfordulója alkalmára azt a tudományos emlékülést a MAB-székházban, amelyen három emlékbeszéd hangzott el Zsámboki László levéltári igazgatótól /NME/, Reményi Gábor vállalati főmérnöktől /BSZV/ és Kovács Ferenc tszv. egyetemi tanártól /NME/. Az emlékülésen jelen volt Zambó János, a MAB elnöke.

1986. júl. 1. Az NME rektorává nevezték ki Kovács Ferenc tszv. egy. tanárt, a szakbizottság tagját.

1986. szept. 17. A MAB-székházban rendezte meg az OMBKE Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Csoportja a "200 éves a borsodi szénbányászat" c. jubileumi emlékülést, amelyen Csicsai Albin, az OMBKE főtitkára mondott köszöntőt. Utána Zsámboki László és Reményi Gábor előadása hangzott el. A megyei csoport soros ülését követően a BSZV négy üzemébe látogattak a résztvevők.

1986. okt. 28. A Geo-Munkabizottság megtartotta 14. ülését a Nógrádi Szénbányák Vállalatnál Somfai Attila munkabizott-

sági elnök vezetésével. Elhangzott előadások: "Nógrád megye szénkutatójának helyzete" és "A bányában alkalmazott geofizikai vizsgálatok, mint a közvetlen termelést segítő kutatások eredményei" /Hermesz Miklós/, "A bányában alkalmazott geofizikai vizsgálatok, mint közvetlen termelést segítő kutatások eredményei" /Tőrös Endre/, "Természet- és környezetvédelmi, valamint földtani problémák Nógrád megyében" /Józsa Gábor/.

1986. okt. 29. A Mélyművelésű szénbányászati Munkabizottság megtartotta 9. ülését Miskolcon, a BSZV-nél.

1986. okt. 30. A szakbizottság megtartotta 14. ülését a MAB-székházban. Ezen az ülésen választották meg a Külszíni szénbányászati Munkabizottság új elnökévé - az időközben elhunyt Boczászy János utódként - Debreczeni Elemér tszv. egy. docenst /NME/. Az ülésen a munkabizottságok számoltak be működésükről. Az ülést Szilas A. Pál szakbizottsági elnök vezette le.

1986. nov. 22. Az "Észak-Magyarország" c. napilapban két cikk is utalt a MAB elnökének az energiagondokról elhangzott korábbi előadására, nyilatkozatára.

1986. nov. 26. A MAB-székházban rendezték meg a "Szocialista munka a bányászatban" tárgyú szovjet-magyar tudományos együttműködés hazai irányítását végző MTA Bányaegészségügyi és Bányászati Ergonómiai osztályközi tudományos bizottság soros ülését.

1986. dec. 16. A Bányászati történeti Munkabizottság megtartotta 5. ülését a MAB-székházban Balla László munkabizottsági elnök vezetésével.

A BÁNYÁSZATI SZAKBIZOTTSÁG 1987. ÉVI MUNKATERVE

1. A régió fő bányászati tevékenységeinek rendszeres áttekintése és vitaüléseken szakbizottsági vélemény kialakítása problematikus kérdésekben.
2. Hatékony együttműködés Nógrád megye bányász szakembereivel /bekapcsolásuk a szakbizottság munkájába/.
3. A geológiai-természeti értékek védelme céljából együttműködés megszervezése a Természetvédelmi Hivatallal.
4. A munkabizottságok vándorüléseinek támogatása az információ-csere bővítése érdekében.
5. Jó képességű fiatal bányamérnökök tudományos munkájának segítése, számukra fórum szervezése, publikálási lehetőség biztosítása.
6. A MAB-pályázatok meghirdetésében és elbírálásaiban való részvétel.

Bányászati számítástechnikai Munkabizottság terve: felméri a hazai bányászat számítástechnikai helyzetét, elemzés után javaslatot dolgoz ki a további fejlesztéshez.

Bányászati történeti Munkabizottság terve: közreműködik a megszüntetett bányák történetének megírásában, szorgalmazza ennek könyv alakban való megjelentetését.

Érc- és ásványbányászati Munkabizottság terve: Borsod-Abaúj-Zemplén megye homok-kavicsbányái, bányatavai jelenlegi állapotának és jövőjének elemzése.

Geo-Munkabizottság terve: segíti az alsóteleki gipsz-anhidrit feltárással kapcsolatos /karsztviz/ problémák megoldását, ill. - a gyakorlati szakemberekkel - megvitatja az NME földtudományi szakának új tantervét.

Külszíni szénbányászati Munkabizottság terve: javaslatot dolgoz ki a szakembereknek a korszerű fejlesztési irányzatok hazai alkalmazására.

Mélyművelésű szénbányászati Munkabizottság terve: résztvesz a következő nagyrendezvények előkészítésében:

- Innovációs folyamatok a bányászatban.
- Elemi bányaveszélyek elleni védekezés az északmagyarországi mélyművelésű szénbányászatban.
- A bányamérés helyzete.

EGÉSZSÉGÜGYI SZAKBIZOTTSÁG /1980-ban alakult/ ADATAI 1986-BAN

A szakbizottság ülése:

8. 1986. dec. 19. Miskolc

A munkabizottságok ülései:

Gastroenterológiai Munkabizottság /1980-ban alakult/
nem tartott ülést

Gyermekegyógyászati Munkabizottság /1980-ban alakult/
nem tartott ülést

Környezetonkológiai Munkabizottság /1980-ban alakult/
9. 1986. nov. 28. Miskolc

Perinatológiai Munkabizottság /1985-ben alakult/

2. 1986. máj. 30. Miskolc

3. 1986. nov. 27. Miskolc

Sportbiológiai Munkabizottság /1983-ban alakult/
nem tartott ülést

Események:

1986. febr. 7. A szakbizottság vezetőségi ülést tartott a MAB-székházban.

1986. márc. 7. A MAB és a VEAB két egészségügyi szakbizottsága tudományos ülést rendezett a MAB-székházban "Az anti-neoplastikus chemoterapia időszerű kérdései" címen, amelyen 7 előadás hangzott el. Utána szakbizottsági ülést tartott Prónay Gábor szakbizottsági elnök vezetésével, amelyen a VEAB részéről jelen volt István Lajos is.

1986. márc. 18. Budapesten az MTA-n az Orvosi Tudományok Osztályának elnöke találkozott a területi bizottságok orvosi /egészségügyi/ szakbizottságainak elnökeivel. A MAB Egészségügyi Szakbizottságot Prónay Gábor szakbizottsági elnök képviselte.

1986. márc. 19. A Magyar Vöröskereszt Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Szervezete megrendezte a MAB-székházban az ifjúsági vöröskeresztes titkárok megyei fórumát, amelyen Alföldy Árpád országos főtitkárhelyettes mondott vitaindító előadást.

1986. márc. 25. A Gastroenterológiai Munkabizottság Gyöngyösön a Városi Tanács Bugát Pál Kórháza Tudományos Bizottságának közreműködésével tudományos ülést rendezett, amelyen hat előadás hangzott el a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Kór-

ház orvosai részéről. Az ülést Prónay Gábor szak- és munkabizottsági elnök vezette le. Társelnök volt Niedermüller Ferenc főorvos, a helyi Tudományos Bizottság elnöke.

1986. ápr. 1. A MAB új tagja lett - az elhunyt Balogh Péter utódként - Csiky Miklós, az orvostudomány kandidátusa, a Nógrád megyei Kórház osztályvezető főorvosa, a szakbizottság tagja.

1986. ápr. 16. A MAB-székházban tudományos előadások keretében került sor az "Ártalmas klimatikus hatások elleni műszaki és egészségügyi védekezés a mélybányászatban" tárgyú MAB-PAB pályaművek jutalmainak ünnepélyes kiosztására. Öt előadás hangzott el. Jelen volt Terplán Zénó, a MAB tud. titkárának tagja, a Bányászati Dolgozók Szakszervezete KB titkára, Bics Lajos, az IpM főtanácsosa, Simon Sándor a pályázati bizottság vezetője, Szalai László, az MTA osztályközi bizottsága tud. titkára osztotta ki.

1986. ápr. 29. Takács Sándor igazgató főorvos /Miskolci KÖJAL/, a szakbizottság tagja, a Környezetonkológiai Munkabizottság elnöke megvédte Budapesten doktori értekezését "Mikroelemek a környezetben és koncentrációjuk az emberi szervezetben" címen, amellyel elnyerte az orvostudomány doktora tudományos fokozatot.

1986. máj. 13. A szakbizottság - az EDSZ Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Bizottságával - közönség-találkozót rendezett a MAB-székházban a 26. Miskolci TV Fesztivál keretében, amelyen Kulka Frigyes egyetemi tanár tartott előadást "Legszemélyesebb közügyeink" címen, majd válaszolt a kérdezőknek. A beszélgetést Kiss János, a miskolci Semmelweis Kórház sebészeti osztályának vezető főorvosa, a szakbizottság tagja vezette le.

1986. máj. 30. A Perinatológiai Munkabizottság megtartotta 2. ülését a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Kórházban Gaál József munkabizottsági elnök vezetésével.

1986. jún. 9. A Sportbiológiai Munkabizottság - a MPT Sportpszichológiai Szekciójával, az OTSH Testnevelési és Sporttudományos Tanácsával és az NME Testnevelési Tanszékével - megrendezte az NME-n az "5. Sportpszichológiai Munkaértekezletet", amelynek témája ez alkalommal "Az egészséges életmód jegyében" volt. A háromnapos értekezlet altémái a következők voltak:

"Az iskolai testnevelés és a rekreáció pszichológiai problémái",

"Sportági pszichológia, profilok",

"A sportpszichológia módszerei és gyakorlati alkalmazása",

"Az autogén tréning alkalmazása a sportolók felkészítésében és gondozásában".

A Rókusfalvy Pál által vezetett kerekasztal-beszélgetés témája: "Tudományfejlődés és intézményesítés a hazai sportpszichológiában" volt.

1986. jún. 13. A szakbizottság - a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Kórház Szülészeti és Nőgyógyászati Osztályával - továbbképző tudományos ülést rendezett a MAB-székházban "A meddőség kivizsgálása és kezelése - a szakellátás feladatai" tárgykörrel. Hét előadás hangzott el, amelyet fórumszerű vita követett Gaál József munkabizottsági elnök vezetésével. A kérdésekre a következő orvosok válaszoltak: Aszódi Imre /Megyei Kórház/, Berkő Péter /Megyei Kórház/, Forgács Vince /Dél-pesti Kórház/, Gimés Rezső /SOTE/, Losonczi István /Simmelweis Kórház/, Sallai Zsolt /Simmelweis Kórház/, Smid István /DOTE/.

1986. aug. 20. Az "Észak-Magyarország" c. napilapban a "Miskolc sportéletének fejlesztése" c. cikkben a Sportbiológiai Munkabizottságra is utalt a cikk írója.

1986. szept. 26. A szakbizottság - a TIT Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Szervezete Egészségügyi Szakosztályával - tudományos-módszertani előadást szervezett. Prof. Th. Hellbrügge /a müncheni Gyermekközpont igazgatója, az NSZK Szociál-pediátriai Társaság elnöke/ tartott előadást "A korai diagnózis és korai therápia a fejlődés-rehabilitáció alapja" címen, amelyet filmvetítés követett "Montessori-gyógypedagógia, a többszörösen és különböző mértékben károsodott gyermekek integrációjának alapja a családban, óvodában és iskolában" címmel. Az előadás házigazdája Prónay Gábor szakbizottsági elnök és Velkey László tszv. egyetemi tanár, a TIT megyei Szervezete Egészségügyi Szakosztályának elnöke, a szakbizottság tagja, a Gyermekgyógyászati Munkabizottság elnöke volt.

1986. szept. 30. Prónay Gábor osztályvezető főorvost /Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Kórház/, a MAB tagját, a MAB Egészségügyi Szakbizottságának elnökét, a Gastroenterológiai Munkabizottság elnökét 30 évvel ezelőtt nevezték ki mai állásába. Ebből az alkalomból a megyei kórház jubileumi tudományos ülést rendezett a kórházban. A délelőtti előadások elhangzása után délután a MAB-székházban kerekasztal megbeszélés zajlott le, amelyen Prónay Gábor moderálása mellett a következő orvosok válaszoltak a jelenlévők kérdéseire: Horányi Péter, Jávor Tibor, Juhász István, Katona Zoltán, Kulka Frigyes, Leövey András, Romics László, Szabó István. Délelőtt Ladányi József, a megyei tanács elnöke, délután Terplán Zénó, a MAB tud. titkára köszöntötte Prónay Gábort.

1986. okt. 15. A szakbizottság a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Kórházban tudományos ülést rendezett, amelyen 11 előadás hangzott el a Mátrai Állami Gyógyintézet és a miskolci Semmelweis Kórház orvosai részéről, köztük Nagy György a szakbizottság tagja, az orvostudomány doktora, a Mátrai Állami Gyógyintézet igazgató főorvosa. A tudományos ülést Prónay Gábor szakbizottsági elnök vezette le.

1986. nov. 21. A MAB-székházban nyitotta meg Vidovszky Kálmán alosztályvezető /MSZMP KB TTK Osztálya/ az egészségügyi párttitkárok országos tanácskozását.

1986. nov. 27. A Perinatológiai Munkabizottság megtartotta 3. ülését a MAB-székházban Gaál József munkabizottsági elnök vezetésével.

1986. nov. 27. A Perinatológiai Munkabizottság - a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Kórház Szülészeti és Nőgyógyászati Osztályával - megrendezte a "Felkészülés a szülésre" tárgyú tudományos ülést a MAB-székházban, amelyen elhangzott Tiba János, Hagymásy László, Szeverényi Péter, Marton István és Békési Beáta orvosok előadása.

1986. nov. 28. A Környezetonkológiai Munkabizottság megtartotta 9. ülését Miskolcon, a megyei KÖJÁL-ban Takács Sándor munkabizottsági elnök vezetésével.

1986. dec. 9. Az 1986. évre meghirdetett MAB-pályázatok közül a szakbizottságon belül alakított bíráló bizottság javaslatára - az "Emlőtumorok korai felismerésének és az emlők ultrahang vizsgálatának jelenlegi lehetőségei" tárgyú témából Nagy Klára /Salgótarján/ és Bozó M. Zsuzsanna /Salgótarján/, "Az endoscopy mikrosebészet lehetőségei a gégerák korai felismerésében és kezelésében" tárgyú témából Halmos Péter /Salgótarján/ és Molnár Lajos /Salgótarján/, a "Chronikus betegségek komplex rehabilitációja gyermekkorban" tárgyú témából Peja Márta /Miskolc/, ill. "Az életmód befolyásolásának lehetőségei az egészség megőrzése érdekében" tárgyú témából Szabó László /Miskolc/ és Tikász Erzsébet /Edelény/ pályázata részesült jutalomban.

1986. dec. 9. A MAB-klubtanács rendezésében Hámori József neurológus, egyetemi tanár tartott előadást "Az emberi agy teljesítőképessége" címen.

1986. dec. 12. A Sportbiológiai Munkabizottság a MAB-székházban tudományos ülést rendezett, amelyen Szilágyi Tibor, a DAB Sport- és mozgásbiológiai Bizottságának elnöke "Az úrkutatás aktuális élettani problémái, különös tekintettel mozgásszervi vonatkozásaira" és Frenkl Róbert egyetemi tanár, a Magyar Sportorvosi Társaság elnöke "A sportorvoslás aktuális kérdései /menedzselés, gyógyszeres rásegítés lehetőségei/. Az egyetemi sport helyzete, várható tendenciái" című előadást tartott.

1986. dec. 19. A szakbizottság - a DAB Orvostudományi Szakbizottságával - tudományos ülést rendezett a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Kórházban, amelyen 9 előadás hangzott el a kórház és a DOTE orvosai részéről. A megnyitó szavakat Lampé László professzor, a zárszót Prónay Gábor szakbizottsági elnök mondta.

1986. dec. 19. A szakbizottság megtartotta 8. ülését a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Kórházban Prónay Gábor szakbizottsági elnök vezetésével.

AZ EGÉSZSÉGÜGYI SZAKBIZOTTSÁG 1987. ÉVI MUNKATERVE

1. Febr. 13-án a Miskolcon született neves magyar orvos: Ferenczi Sándor /1873-1933/ emlékbizottság megalakítása a novemberi nemzetközi MAB-emlékülés előkészítésére.
2. Ápr. 11-én Salgótarjánban az 1986. évi MAB-pályaművekből bemutató előadások rendezése.
3. Októberben a korszerű táplálkozásokról országos ankét rendezése.
4. A MAB-pályázatok meghirdetésében és elbírálásában való részvétel.

A Gastroenterológiai Munkabizottság terve: Balassagyarmaton áprilisban kihelyezett tudományos ülés rendezése.

Környezetonkológiai Munkabizottság terve: folytatja nyomelem-vizsgálatait, számítógépes feldolgozását és a témához tartozó morbiditás-elemzéseket. Közreműködés más - hasonló jellegű - MAB-munkabizottságok munkáiban.

Perinatológiai Munkabizottság terve: intenzív szülőszoba szimpózium szervezése a MAB-székházban.

Sportbiológiai Munkabizottság terve: tudományos program szervezése neves sportszakemberek közreműködésével.

GÉPÉSZETI SZAKBIZOTTSÁG /1980-ban alakult/ ADATAI 1986-BAN

A szakbizottság ülései:

16. 1986. febr. 11. Miskolc
17. 1986. máj. 12. Miskolc
18. 1986. nov. 28. Miskolc

A munkabizottságok ülései:

Anyagismereti és technológiai Munkabizottság /1980-ban alakult/
12. 1986. máj. 13. Miskolc

Anyagmozgatás és gépei Munkabizottság /1980-ban alakult/

12. 1986. márc. 25. Miskolc
13. 1986. nov. 4. Miskolc

Automatizálási és számítástechnikai Munkabizottság /1980-ban alakult/

8. 1986. okt. 14. Miskolc

Építő- és építőanyagipari gépészeti Munkabizottság /1980-ban alakult/

nem tartott ülést

Gépkonstrukció-fejlesztési Munkabizottság /1980-ban alakult/

9. 1986. máj. 9. Miskolc

Karbantartás-optimalizálási Munkabizottság /1980-ban alakult/

nem tartott ülést.

Események:

1986. febr. 11. A szakbizottság megtartotta 16. ülését a MAB-székházban Czibere Tibor szakbizottsági elnök vezetésével. A következő évek robottechnikai témájához a szakbizottságon belül célbizottság alakult Páczelt István szakbizottsági tag vezetésével. A Számítástechnikai és automatizálási Munkabizottság megváltoztatta nevét, és a lemondott Vincze Endre helyére Szentirmai László szakbizottsági tag vette át az elnöki tisztséget. Az ülést követően felolvasó ülés keretében Tajnafői József szakbizottsági tag tartott előadást "Anyag-, energia- és információtakarékos termelési módok" címen a szakbizottság tagjai és meghívott vendégek számára.

1986. márc. 25. Az Anyagmozgatás és gépei Munkabizottság megtartotta 12. ülését a MAB-székházban Lévai Imre munkabizottsági elnök vezetésével.

1986. márc. 25. Az anyagmozgatás és gépei Munkabizottság - a Bolgár Népköztársaság Budapesti Nagykövetsége Kereskedelmi Képviselőtével, a Balkancar Budapesti Irodájával, a GTE

Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Szervezete Anyagmozgatási Szakosztályával - tudományos-szakmai találkozót rendezett a MAB-székházban "A tárgoncák fejlesztésének helyzetéről és perspektíváiról" tárgyú témából. A találkozót filmbemutató zárta.

1986. márc. 26. Az NME-n folyó robotkutatások és eredmények bemutatására került sor a MAB-székházban a szakbizottság, az NME Gépészmérnöki Kara és a GTE Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Szervezete rendezésében, amelynek keretében 14 előadást tartottak az NME Gépelemek, Gépgyártástechnológiai, Ipargazdaságtani, Mechanikai, Mechanikai technológiai, Szállítóberendezések ill. Szerszámgépek Tanszékeinek oktatói-kutatói. Délelőtt Terplán Zénó tszv. egy. tanár, a MAB tud. titkára, délután Róth András a Magyar Robottechnikai Társaság elnöke volt a levezető elnök.

1986. ápr. 17. Az Építő- és építőanyagipari gépészeti Munkabizottság - a GTE DIGÉP-beli és az SZTE NME-beli üzemi Csoportjaival - a MAB-székházban kétnapos rendezvényen a manipulátor- és robottechnika újtonságait tárgyalta meg.

1986. ápr. 25. A szakbizottság elnöke: Czibere Tibor Budapesten megtartotta a "Lökéshullámok hangsebesség feletti gázinjektorokban" c. akadémiai székfoglalóját-

1986. máj. 5. "Miskolci megemlékezések Pattantyús-Ábrahám Gézaról" c. cikk jelent meg a Borsodi Műszaki-Gazdasági Élet c., negyedévenként megjelenő folyóiratban Lendvay Pál tollából, amelyben szó van az 1985. dec. 12-i MAB-székházbeli emlékülésről.

1986. máj. 9. A gépkonstrukció-fejlesztési Munkabizottság megtartotta 9. ülését az NME-n Szedlacsek József munkabizottsági elnök vezetésével. Az ülésen beszámolók hangzottak el az Áramlás- és hőtechnikai gépek, a Gépelemek ill. a Szerszámgépek Tanszékén folyó gépkonstrukciós és gyártmányfejlesztési tevékenységekről. Az ülést követően a számítógéppel támogatott tervezést mutatták be. Az ülés az NME Központi Könyvtárának meglátogatásával zárult.

1986. máj. 12. A szakbizottság megtartotta 17. ülését a MAB-székházban Czibere Tibor szakbizottsági elnök vezetésével. Páczelt István szakbizottsági tag, az NME Gépészmérnöki Karának dékánja, egy. tanár mondott beszédet "A gépészmérnökképzés korszerűsítésének aktuális feladatai" címen. Az ülést követően felolvasó ülés keretében Renn Oszkár szakbizottsági tag, főmérnök /VILATI, Eger/ tartott előadást "Válaszút előtt az elektronika szerelés-technológiája" címen a szakbizottság tagjainak és meghívott vendégeknek.

1986. máj. 13. Az Anyagismereti és technológiai Munkabizottság megtartotta 12. ülését az NME-n Romvári Pál munkabizottsági elnök vezetésével. A munkabizottság az "Új anyagok és technológiák tartalmi és eszközellátottsági helyzete"

te" c. anyagot vitatta meg, amely anyagot Orosz László, Pirkó József, Lizák József, Sárvári József, Deák István és Tóth László állított össze.

1986. máj. 20. Az Építő- és építőanyagipari gépészeti Munkabizottság - az SZTE-vel - megrendezte a kétnapos "Szilikátipari napokat" az NME-n. 17 előadás hangzott el.

1986. máj. 23. A DAB Műszaki Szakbizottsága és Vasúti Közlekedési Munkabizottsága egésznapos ülést rendezett a MÁV debreceni Igazgatóságán, amelyen a MAB-ot Király Béla a szakbizottság titkára és Lévai Imre a szakbizottság tagja, az Anyagmozgatás és gépei Munkabizottság elnöke képviselte.

1986. jún. 9. A MAB-székházban tartotta soros ülését a TMB Gépészeti-kohászati Szakbizottsága Terplán Zénó szakbizottsági elnök, a MAB tud. titkára vezetésével. Ennek a TMB-szakbizottságának tagja még Kozák Imre, a MAB Gépészeti Szakbizottságának tagja, a MAB-klubtanács elnöke.

1986. jún. 25. A MAB-székházban rendezte meg 77. - soros - ülését az MTA Gépszerkezettani Bizottsága /GAB/ Michelberger Pál akadémikus, bizottsági elnök vezetésével. A GAB tagja a szakbizottság tagjai közül: Lévai Imre, Tajnafői József és Terplán Zénó. Tóth László, a MAB Kohászati Szakbizottsága Anyagvizsgálati Munkabizottságának titkára tartott előadást "Ujabb, kedvezőbb szerkezeti acélok minősítése és felhasználása" címen.

1986. júl. 1. Czibere Tibor szakbizottsági elnök, 8 éves rektori tisztségének lejártakor a Magyar Népköztársaság aranykoszorúval díszített Csillagkeresztje kitüntetésben részesült.

1986. okt. 14. Az Automatizálási és számítástechnikai Munkabizottság megtartotta - új nevén első - egyébként 8. ülését a MAB-székházban Szentirmai László munkabizottsági elnök vezetésével. Az ülésen jelen volt Terplán Zénó, a MAB tud. titkára. Erdélyi Ferenc munkabizottsági titkár tartott előadást "Új feladatok a gépipari automatizálásban" címen, amelyet Tóth Tibor és Vadász Dénes munkabizottsági tagok korreferáltak.

1986. okt. 15. Az Építő- és építőanyagipari gépészeti Munkabizottság - az ETCSV mályi üzemi Csoportjával, az ÜM Miskolci Üvegyárának SZTE-Csoportjával, az SZTE NME-beli Csoportjával - ankétot és gyárlátogatást rendezett a Miskolci Üvegyárban. Kopcsek Imre igazgató a gyár fejlesztési feladatairól, Eördögh László pedig "Üvegyártás technológiai feladatai" címen tartott előadást.

1986. okt. 22. Az Építő- és építőanyagipari gépészeti Munkabizottság - az ETCSV mályi üzemi Csoportjával, a CM Hejőcsabai Gyára SZTE-Szervezetével, az SZTE NME-beli Csoportjával - ankétot és gyárlátogatást rendezett a HCM-ben. Szabó István igazgató a gyár fejlesztési feladatairól, Béres János pedig a cementgyártás technológiai feladatairól tartott előadást.

1986. nov. 4. Az Anyagmozgatás és gépei Munkabizottság megtartotta 13. ülését az NME-n Lévai Imre munkabizottsági elnök vezetésével. Cselényi József munkabizottsági titkár tartott előadást "Az anyagmozgató gépek és rendszerek számítógépes tervezésének fejlődési irányai..." címen, majd Kovács László, Csizmadia László, Illés Béla és Jármái Károly /NME Szállítóberendezések Tanszéke/ mutatták be a tanszéken az utóbbi időszakban kidolgozott számítógépes programokat.

1986. nov. 17. Az Építő- és építőanyagipari gépészeti Munkabizottság - az ETCSV mályi üzemi Csoportja, az SZTE NME-beli Csoportja, a Hollóházai Porcelángyár Finommechanikai Szakosztálya közreműködésével - ankétot és gyárlátogatást rendezett a Hollóházai Porcelángyárban. Gömze A. László igazgató számolt be a gyár előtt álló aktuális fejlesztési feladatokról.

1986. nov. 28. A szakbizottság megtartotta 18. ülését a MAB-székházban Czibere Tibor szakbizottsági elnök vezetésével. Előadást tartott Páczelt István szakbizottsági tag, az NME Gépészmérnöki Karának dékánja "A gépészmérnökképzés aktuális problémái" címen /a máj. 12-i előadásának folytatásaként/. Az ülést követően felolvasó ülés keretében Cselényi József szakbizottsági tag, tszv. egy. docens /NME/ tartott előadást a szakbizottság tagjai és meghívott vendégek előtt "A rugalmas gyártórendszerek anyagmozgatásának logisztikai elv szerinti kialakítása" címen.

1986. dec. 3. Az Építő- és építőanyagipari gépészeti Munkabizottság - az ETCSV mályi üzemi Csoportja és az SZTE NME-beli Csoportja közreműködésével - ankétot és gyárlátogatást rendezett az ETCSV Putnoki Gyárában. Szaladnya Sándor munkabizottsági elnök tartott előadást "A kerámiaipari szakmérnöki szak képzési feladatai az NME Gépészmérnöki Karán" címen, majd Lajos Sándor műszaki igazgatóhelyettes az ETCSV előtt álló fejlesztési feladatokról, továbbá a korszerű téglaiipari technológiákról számolt be.

1986. dec. 13. A TIT Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Szervezete ismét Czibere Tibort, tszv. egy. tanárt, akadémikust, a szakbizottság elnökét, MAB-tagot választotta elnökéül.

A GÉPÉSZETI SZAKBIZOTTSÁG 1987. ÉVI MUNKATERVE

1. "A gépészmérnökképzés korszerűsítésének időszerű feladatai" tárgyú téma szakbizottsági megvitatásának folytatása.
2. "A kohászati kutatások helyzete" c. téma megvitatása a MAB Kohászati Szakbizottságával közös szervezésben, elsősorban a - jelenlegi és a következő 5 évre vonatkozó - felhasználói igények szempontjából /jún. 12-13/.
3. A "Számítógéppel segített tervezés és gyártás /CAD/CAM/" c. téma szakbizottsági megvitatása.
4. A MAB-pályázatok meghirdetésében és elbírálásában való részvétel.
5. Az
Anyagismereti és technológiai
Anyagmozgatás és gépei
Automatizálási és számítástechnikai
Építő- és építőanyagipari gépészeti
Gépkonstrukció fejlesztési
Karbantartás-optimalizálási
Munkabizottságok beszámolóit az előző évekhez hasonló formában.

KOHÁSZATI SZAKBIZOTTSÁG /1980-ban alakult/ ADATAI 1986-BAN

A szakbizottság ülése:

12. 1986. okt. 27. Miskolc

A munkabizottságok ülései:

Alakítástechnológiai Munkabizottság /1980-ban alakult/

9. 1986. okt. 9. Miskolc

Anyagvizsgálati Munkabizottság /1980-ban alakult/

11. 1986. febr. 19. Miskolc

Metallurgiai Munkabizottság /1980-ban alakult/

9. 1986. máj. 15. Ózd

Események:

1986. febr. 19. Az Anyagvizsgálati Munkabizottság megtartotta 11. ülését a MAB-székházban Káldor Mihály munkabizottsági elnök vezetésével. Bárczy Pál szakbizottsági tag tájékoztatta a munkabizottságot a Miskolci Műszeriroda megalakulásáról, majd Tóth László munkabizottsági titkár tartott előadást "Az anyagvizsgálat távlati fejlesztési irányai és lehetőségei a Miskolci Műszerirodában résztvevő vállalatok igényeinek figyelembevételével" címen. Ezután a munkabizottság elnöke tájékoztatta a jelenlévőket a tudományos minősítéssel kapcsolatos változásokról, végül Frigyk Gábor munkabizottsági tag tartott előadást "A diszlokációs szerkezet változása a kúszás és kifáradás során" címen.

1986. máj. 15. A Metallurgiai Munkabizottság megtartotta 9. ülését az OKU Technika Házában Farkas Ottó munkabizottsági elnök vezetésével, aki "A kokszterhelés meghatározása az elegy és a koksztösszetételének függvényében", Schottner Lajos munkabizottsági tag pedig "A KORF-eljárás bevezetésének tapasztalatai és továbbfejlesztésének lehetőségei az OKU-ban" című előadást tartott.

1986. máj. 30. Károly Gyula egy. docens /NME/, a szakbizottság titkára Budapesten sikeresen megvédte "Az acélmetallurgiában a dezoxidációhoz és a mikroötvöztetéshez alkalmas ritkaföldfém-szilicidok hazai előállításának lehetőségeinek vizsgálata" c. doktori disszertációját, és ezzel elnyerte a műszaki tudomány doktora tudományos fokozatot.

1986. jún. 9. A MAB-székházban tartotta soros ülését a TMB Gépészeti-kohászati Szakbizottsága Terplán Zénó elnök, a MAB tud. titkára vezetésével. A szakbizottságnak a MAB Kohászati Szakbizottságából tagja: Kiss Ervin és Nándori Gyula professzor. Jelen volt Káldor Mihály szakbizottsági tag, mint a TMB tagja.

1986. szept. 25. A szakbizottság - az NME Kohómérnöki Karával és az OMBKE Egyetemi Osztályával - megrendezte az NME-n Prof. M. Korchynsky /USA/ "A mikroötvözött acélok gyártásának fejlesztési trendje" c. előadását.

1986. okt. 9. Az Alakítástechnológiai Munkabizottság megtartotta 9. ülését az NME-n Kiss Ervin munkabizottsági elnök vezetésével.

1986. okt. 27. A szakbizottság megtartotta 12. ülését a MAB-székházban Simon Sándor szakbizottsági elnök vezetésével. Horog Lajos műszaki igazgató az ÓKÜ, Tolnay Lajos műszaki igazgató az LKM középtávú fejlesztési terveiről számolt be az ÁTB-döntés ismeretében.

1986. dec. 9. Az 1986. évre meghirdetett MAB-pályázatok közül - a szakbizottságon belül alakított bíráló bizottság javaslatára - "A gyártás reprodukálhatóságának növelése az acéltermékek garantált minőségi paramétereinek figyelembevételével" tárgyú témából Büdi Ferenc /Miskolc/ pályázata részesült jutalomban.

A KOHÁSZATI SZAKBIZOTTSÁG 1987. ÉVI MUNKATERVE

1. A következő témák szakbizottsági megvitatása:

- A korszerű kohászati mérés technika elterjedését segítő feltételek, lehetőségek feltárása.
- Az on-line irodalomkutatás szerepe a kohászati kutatások hatékonyságának emelésében.
- Az acéltanácsadás fejlesztését segítő megoldások feltárása.

2. A szakbizottság közreműködése:

- "A kohászati kutatások helyzete" c. téma megvitatása a MAB Gépészeti Szakbizottságával közös szervezésben, elsősorban - jelenlegi és a következő 5 évre vonatkozó - felhasználói igények szempontjából /jún. 12-13/.
- Szept. 18-19-én a "Kerpely Antal születésének 150. évfordulójának emlékülése" az OMBKE-vel, NME-vel, a Magyar Vas-és Acélipari Egyesüléssel, az MTA Metallurgiai Biz.-ával közös szervezésben.
- Nov. 13-14-én a "4. Metallurgiai Konferencia" rendezésében való közreműködés.

3. A régióban rendezendő kandidátusi munkahelyi viták ill. védések rendezésében való részvétel.

4. A MAB-pályázatok meghirdetésében és elbírálásában való részvétel.

5. Az

Alakítástechnológiai

Anyagvizsgálati

Metallurgiai

Munkabizottságok beszámolóit az előző évekhez hasonló formában.

KÖZGAZDASÁGTUDOMÁNYI SZAKBIZOTTSÁG /1980-ban alakult/ ADATAI
1986-BAN

A szakbizottság ülései:

- 14. 1986. ápr. 28. Miskolc
- 15. 1986. okt. 24. Miskolc

A munkabizottságok ülései:

Műszaki fejlesztési Munkabizottság /1980-ban alakult/

- 17. 1986. okt. 9. Miskolc

Számítástechnika közgazdasági alkalmazása Munkabizottság
/1980-ban alakult/
nem tartott ülést

Terület- és településfejlesztési Munkabizottság /1980-ban
alakult/
nem tartott ülést

Vállalatfejlesztési Munkabizottság /1980-ban alakult/

- 18. 1986. okt. 21. Miskolc

Események:

1986. jan. 27. A DAB "A szocialista munkakultúra, -erkölcs és a hatékonyság" tárgyú rendezvényén a MAB-ot Tóth Árpádné Sikora Gizella, a szakbizottság tagja képviselte.

1986. ápr. 11. Nagy Aladár MAB-tag, a szakbizottság elnöke felkérte az MSZMP Miskolc Városi Bizottságának "Tudomány-politikai aktivaértekezletén", amelyen Rakusz Lajos, az MT TPB titkárhelyettese mondott vitaindító előadást.

1986. ápr. 28. A szakbizottság megtartotta 14. ülését a MAB-székházban Nagy Aladár szakbizottsági elnök vezetésével. Kovács József, az OT Mezőgazdasági, Élelmezési és Szervezési Osztályának vezetője tartott előadást "A 7. ötéves terv agrárpolitikája" címen.

1986. máj. 14. A szakbizottság - az SZMT-vel, az MKK észak-magyarországi Bizottságával - a BMKH '86 keretében a MAB-székházban szakmai konferenciát rendezett "Az állóeszköz-gazdálkodás időszerű kérdései" témában. Stickl László igazgató /TVK/, a MAB Gépészeti Szakbizottságának tagja, a Karbantartás-optimalizálási Munkabizottság elnöke tartott előadást "A hatékony állóeszköz-gazdálkodás szükségszerűen megváltoztatja a vállalatok eddigi magatartását", Varga József szervező mérnök /ÉGSZI/, szakbizottsági tag pedig "Az állóeszköz-gazdálkodás időszerű gazdasági kérdései" címen.

1986. jún. 19. Miskolc megyei Város Tanácsának Mezőgazdasági Osztályán megtárgyalták a "Miskolc város és városkör-

zete lakónépességének foglalkoztatása, a területen működő gazdálkodó szervek munkaerőgazdálkodási célkitűzéseinek 7. ötéves tervi kimunkálása, meghatározása" c. összeállítást. A tárgyaláson a MAB-ot Nagy Aladár, a szakbizottság elnöke képviselte, aki véleményét írásban összefoglalva jún. 24-én küldte meg az osztályra.

1986. okt. 9. A Műszaki-fejlesztési Munkabizottság megtartotta 17. ülését a MAB-székházban Nagy Aladár szak- és munkabizottsági elnök vezetésével. Napirenden szerepelt a "Műszaki fejlesztés - társadalmi haladás" témájú, jún. 12-13-án Székesfehérvárott rendezett országos konferencia anyaga, amelyet a szakbizottság elnöke ismertetett.

1986. okt. 21. A Vállalatfejlesztési Munkabizottság megtartotta 18. ülését a MAB-székházban Csathó Géza munkabizottsági elnök vezetésével. Az ülésen "A gazdasági szabályozórendszer várható változásainak aktuális vállalati kérdései" tárgyú anyagot tárgyalták meg.

1986. okt. 24. A szakbizottság megtartotta 15. ülését a MAB-székházban Nagy Aladár szakbizottsági elnök vezetésével. Tóth László, az MSZMP KB GF Osztályának politikai munkatársa tartott előadást "A 7. ötéves terv aktuális gazdaságpolitikai kérdései" címen.

1986. nov. 11. Településfejlesztési tudományos tanácskozást rendezett az Urbanisztikai Társaság Budapesten, amelyen részt vettek az MTA debreceni, miskolci, pécsi, szegedi és veszprémi bizottságai településfejlesztési és környezettudományi munkabizottságainak képviselői is.

1986. dec. 1. A szakbizottság - a MAB Vegyészeti Szakbizottsága Környezetvédelmi Munkabizottságával ill. az Állam- és jogtudományi Szakbizottsága Népgazdaság jogi kérdései Munkabizottságával - megrendezte a "Környezetvédelem közgazdasági és jogi vonatkozásai" c. ankétot a MAB-székházban. Borsod-Abaúj-Zemplén megye Tanácsa részéről Balabán Péter, az NME részéről Novotni Zoltán, Cserba Lajos, Fehér Alajos, a BME részéről Szlávik János, az MKKE részéről Nováky Erzsébet tartott a témából előadást. Az ülést Novotni Zoltán a MAB Népgazdaság jogi Munkabizottságának elnöke és Nagy Aladár szakbizottsági elnök vezette le.

1986. dec. 9. Az 1986. évre meghirdetett MAB-pályázatok közül - a szakbizottságon belül alakított bíráló bizottság javaslatára - a "Vállalatgazdálkodási elemzések módszereinek továbbfejlesztése" tárgyú témából Gazdik Zoltán /Kazincbarcika/ pályázata részesült jutalomban.

A KÖZGAZDASÁGTUDOMÁNYI SZAKBIZOTTSÁG 1987. ÉVI MUNKATERVE

1. Egerben Heves megye gazdasági helyzetének és továbbfejlesztési tervének megvitatása.
2. Salgótarjában Nógrád megye gazdasági helyzetének és továbbfejlesztési tervének megvitatása.
3. Részvétel az NME-n ősszel beinduló főiskolai szintű ipari üzemgazdász képzésének kialakításában.
4. Az előző évekhez hasonlóan közreműködés a BMKH'87 megrendezésében, lebonyolításában.
5. A szakbizottság Borsod-Abaúj-Zemplén megyei tagjai megtárgyalják a megyei PB 1986. nov. 4-i PB-előterjesztését a megye gazdasági helyzetéről és a jövőbeni tennivalóiról.
6. Ujabb tanulmánykötet kiadásának szorgalmazása az érintett gazdálkodó szervek anyagi támogatásával.
7. A MAB-pályázatok meghirdetésében és elbírálásában való részvétel.
8. A
Műszaki fejlesztési
Számítástechnika közgazdasági alkalmazása
Terület- és településfejlesztési
Vállalatfejlesztési
Munkabizottságok beszámolóí az előző évekhez hasonló formában.

MEZŐGAZDASÁGI SZAKBIZOTTSÁG /1980-ban alakult/ ADATAI 1986-BAN

A szakbizottság ülései:

17. 1986. máj. 8. Miskolc
18. 1986. okt. 2. Pásztó

Események:

1986. febr. 25. A MAB-székházban T. Ignasov, a Szovjetunió Budapesti Nagykövetségének mezőgazdasági attaséja kötetlen beszélgetést folytatott Borsod-Abaúj-Zemplén megye fiatal agrár szakembereivel.

1986. máj. 8. A szakbizottság megtartotta 17. ülését a MAB-székházban Szalai György szakbizottsági elnök vezetésével. Wachtler István igazgatóhelyettes /GATE Főiskolai Kara, Gyöngyös/, a szakbizottság tagja tartott előadást "A közép-káder-képzés és az ellátottság helyzete az észak-magyarországi mezőgazdasági üzemekben" címen.

1986. máj. 23. A MAB-székházban tartott előadást - a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Agrárklub rendezésében - J. Freckmann, az USA Budapesti Nagykövetségének mezőgazdasági attaséja "Időszerű kérdések az USA mezőgazdaságáról" címen.

1986. jún. 5. A MAB első tudományos kiadványaként megjelent a "Cserehát - ember-táj-mezőgazdaság" c. 253 oldalas mű, amelynek társkiadója: a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Mezőgazdasági Szövetkezetek Szövetsége volt. Az előszót Faragó Károly, Borsod-Abaúj-Zemplén megye Tanácsának elnökhelyettese írta.

1986. okt. 2. A szakbizottság megtartotta 18. ülését Pásztón, a Mátraaljai Állami Gazdaságban. Halaj Ignác osztályvezető /Nógrád megyei Tanács/, szakbizottsági tag tartott előadást "Nógrád megye élelmiszer-gazdaságának fejlesztési koncepciói" címen.

1986. nov. 12. A MAB 16. ülését - amelynek tárgya a Bükk Nemzeti Park tudományos problémáinak megvitatása volt - Szalai György szakbizottsági elnök készítette elő.

1986. dec. 9. Az 1986. évre meghirdetett MAB-pályázatok közül a szakbizottságon belül alakított bíráló bizottság javaslatára "A kukoricatermelés fejlesztésének ökonómiai és ökológiai lehetőségei" tárgyú témából Matos Lőrinc /Baja/ pályázata részesült jutalomban.

A MEZŐGAZDASÁGI SZAKBIZOTTSÁG 1987. ÉVI MUNKATERVE

1. Az Állami Gazdaságok Kereskedelmi Társulásának város-ellátó szerepének megvitatása a városok élelmiszer-ellátásában, és a továbbfejlesztési irányok a Nagymiskolci Állami Gazdaság példája alapján.
2. A biotechnika mezőgazdasági alkalmazási területeinek felmérése.
3. A gyep-gabonaváltó alkalmazásának lehetőségei Észak-Magyarország ökológiai adottságai között.
4. "Hazai növényvédőszeres fejlesztésének tendenciái" c. téma megvitatása a MAB Vegyészeti Szakbizottságával közös rendezésben.
5. A MAB-pályázatok meghirdetésében és elbírálásában való részvétel.

TÁRSADALOMTUDOMÁNYI SZAKBIZOTTSÁG /1980-ban alakult/ ADATAI
1986-BAN

A szakbizottság ülése:

10. 1986. nov. 26. Eger

A munkabizottságok ülései:

Filozófiai Munkabizottság /1980-ban alakult/

8. 1986. jan. 14. Gyöngyös

Irodalomtudományi Munkabizottság /1980-ban alakult/

nem tartott ülést

Néprajzi Munkabizottság /1980-ban alakult/

nem tartott ülést

Neveléstudományi és közművelődési Munkabizottság /1980-ban
alakult/

5. 1986. jan. 29. Miskolc

6. 1986. febr. 28. Salgótarján

7. 1986. ápr. 25. Miskolc

Nyelvtudományi Munkabizottság /1980-ban alakult/

nem tartott ülést

Történelemtudományi Munkabizottság /1980-ban alakult/

nem tartott ülést

Tudományos szocializmus és politikatudományi Munkabizottság
/1980-ban alakult/

nem tartott ülést

Események:

1986. jan. 14. A Filozófiai Munkabizottság megtartotta 8. ülését Gyöngyösön, a GATE Mezőgazdasági Főiskolai Karán Dráviczki Imre munkabizottsági elnök vezetésével. Hársing László tszv. egy. tanár /NME/, a szakbizottság tagja tartott előadást "A természet problémája Lukács György Ontológiájában" címen.

1986. jan. 18. A "Heves megyei Népújság" c. napilap "Művelődéskutatás a MAB keretei között" címen beszélgetést közölt Nagy Andorral, a szakbizottság tagjával, a Neveléstudományi és közművelődési Munkabizottság elnökével.

1986. jan. 29. A Neveléstudományi és közművelődési Munkabizottság megtartotta 5. ülését a MAB-székházban Nagy Andor munkabizottsági elnök vezetésével.

1986. febr. 28. A Neveléstudományi és közművelődési Munkabizottság - az MPT Borsod-Miskolci Tagozatával - Sátoraljaújhelyen, a Kossuth Lajos Gimnáziumban együttes ülést tartott. Szabó László, az MM PB-jének titkára tartott előadást az iskola belső életének fejlesztéséről.

1986. márc. 10. Kun András, a Neveléstudományi és közművelődési Munkabizottság társelnöke Salgótarjában, a 211.sz. Ipari Szakmunkásképző Intézetben előadást tartott a számítógépek alkalmazásairól az oktatásban, a közművelődésben és az intézményi nyilvántartásban. Az előadást bemutató követte. Az előadást és bemutatót a munkabizottság az MPT Nógrád megyei Tagozatával és a Magyar Népművelők Egyesületének megyei Szervezetével együtt rendezte.

1986. márc. 19. A Nyelvtudományi Munkabizottság - a TIT Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Szervezetével és a megyei Tanács-csal - az NME-n felolvasó ülést rendezett "Társadalmi felelősség és idegennyelv-tudás" címen. Tíz előadás hangzott el, közte Budai László tszv. főiskolai tanáré, a munkabizottság elnökéé "A nyelvtanár felelőssége az önképzésben" és Gárdus János egy. docensé, a munkabizottság titkáráé "Társadalmi felelősség és idegennyelv-tudás" címen.

1986. márc. 26. A MAB-klubtanács rendezésében Péter Katalin történész "Bethlen Gábor országépítése Erdélyben" című előadást tartott.

1986. ápr. 1. A MAB új tagja lett - a lemondott Kócza Imre utódként - Bodó Sándor, a történelemtudomány kandidátusa, a Heves megyei Múzeumok igazgatója, a Néprajzi Munkabizottság társelnöke.

1986. ápr. 24. A MAB-székházban került sor az MPT Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Tagozatának tisztújító és küldöttválasztó ülésére, amelyen ismét Földy Ferencet, a Comenius TF főigazgatóját, a szakbizottság tagját, a Neveléstudományi és közművelődési Munkabizottság társelnökét választották meg elnöknek.

1986. ápr. 25. A Neveléstudományi és közművelődési Munkabizottság megtartotta 6. ülését a MAB-székházban Király Gyula munkabizottsági társelnök vezetésével. Jelen volt Bandár Károly, a MAB alelnöke, a szakbizottság elnöke és Hrabecz József MAB-tag, a szakbizottság titkára. Az ülés tárgya: a MAB és a DAB neveléstudományi és közművelődési együttműködése.

1986. máj. 6. Salgótarjában, a Nógrádi Sándor Múzeumban tartotta tisztújító éves közgyűlését az MPT Nógrád megyei Csoportja. A beszámolót Praznovszky Mihály szakbizottsági tag és a Történelemtudományi Munkabizottság tagja terjesztette elő, mint a megyei Csoport titkára. Horváth István, a megyei Csoport elnöke, MAB-tag elemző hozzászólásában kiemelte a MAB szerepét Nógrád megyében. Tisztségükben mindkettőjüket megerősítették.

1986. okt. 6. A MAB-klubtanács rendezésében Sallay Géza tszv. egy. tanár /ELTE/ "A mai olasz irodalom és helye az európai irodalomban" c. előadást tartott.

1986. okt. 18. Az "Észak-Magyarország" c. napilap beszámolt arról, hogy Észak-Magyarország három megyéjének történet- és muzeológusai szakmai megbeszélést folytattak Miskolcon, a Herman Ottó Múzeumban a MAB három megyére kiterjedő tudományos koordinációját véve alapul.

1986. okt. 29. A MAB-székházban tartott rendes ülést a HNF Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Bizottsága, amelyen Kováts Dániel, a szakbizottság két Munkabizottságának /Irodalom- ill. Nyelvtudományi/ tagja tartott előadást "A hazafiságra és nemzetköziségre nevelés kérdései a közép- és felsőfokú oktatási intézményekben" címen.

1986. okt. 29. A Nyelvtudományi Munkabizottság - az NME Idegennyelvi Lektorátusával, a TIT Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Szervezetének Idegennyelvi Szakosztályával - felolvasó ülést rendezett az NME-n "Fordítás és tolmácsolás oktatása" tárgy körben. Gribovszki Lászlóné vezetőhelyettes nyelvtanár /NME/ "A tudományos-műszaki stílus írásbeli és szóbeli variánsának oktatása az ágazati szakfordítói képzésben", Gárdus János egy. docens, a Lektorátus vezetője /NME/, a munkabizottság titkára "A tolmácsolás alapkövetelményeinek oktatási problémái" című előadást tartott.

1986. nov. 26. A szakbizottság megtartotta 10. ülését Egerben, az MSZMP megyei OI székházában. Fodor Gábor docens /MSZMP Politikai Főiskolája/ tartott előadást "A tudomány és a politika kapcsolata az MSZMP gyakorlatában" címen.

1986. dec. 4. A MAB-klubtanács rendezésében Hankiss Elemér szociológus tartott előadást "Működési zavarok a mai magyar társadalomban" címen.

1986. dec. 9. Az 1986. évre kiírt MAB-pályázatok közül - a szakbizottságon belül alakított bíráló bizottság javaslatára - "A marxista valláskritika és a mai valóság" tárgyú témából Törőcsik Miklós /Eger/, "Nógrád megye politikai vezető rétege a dualizmus korában" tárgyú témából Kosján László /Salgótarján/, "Borsod-Abaúj-Zemplén megye munkásmozgalma történetének főbb szakaszai" tárgyú témából Emődi Gyula /Miskolc/, "Főbb társadalmi folyamatok Nógrád megyében a 70-es évektől napjainkig" tárgyú témából Gyöngyösi István /Salgótarján/, ill. Molnár Pál /Salgótarján/ pályázata részesült jutalomban.

A TÁRSADALOMTUDOMÁNYI SZAKBIZOTTSÁG 1987. ÉVI MUNKATERVE

1. Tavasszal tájékoztató előadás a TMB feladatairól és munkájáról.
2. Ősszel tudományos ülés keretében megemlékezés a NOSZF 70. évfordulójára együttműködve az egri HSM TF-ával.
3. Konzultáció a társadalomtudományi szakemberek képzésének régióbeli helyzetéről és feladatairól.
4. A
 Filozófiai
 Irodalomtudományi
 Neveléstudományi és közművelődési
 Néprajzi
 Nyelvtudományi
 Történelemtudományi
 Tudományos szocializmus és politikatudományi
Munkabizottságok beszámolói az előző évekhez hasonló formában.

VEGYÉSZETI SZAKBIZOTTSÁG /1980-ban alakult/ ADATAI 1986-BAN

A szakbizottság ülése:

11. 1986. dec. 15. Leninváros

A munkabizottságok ülései:

Agrokémiai Munkabizottság /1980-ban alakult/

12. 1986. okt. 16. Sajóbábony

Korrózióvédelmi Munkabizottság /1981-ben alakult/
nem tartott ülést

Környezetvédelmi Munkabizottság /1981-ben alakult/

10. 1986. jún. 3. Miskolc

Vegyipari biztonságtechnikai Munkabizottság /1981-ben alakult/

9. 1986. okt. 17. Kazincbarcika

Események:

1986. márc. 19. Az "Észak-Magyarország" c. napilap Kiss A. Sándorral, a MAB két Szakbizottsága /Mezőgazdasági ill. Vegyészeti/ tagjával, az Agrokémiai Munkabizottság titkárával folytatott beszélgetést közölte "A műtrágyák és növényvédő szerek hatása" címen.

1986. ápr. 17. A Korrózióvédelmi Munkabizottság - a GTE Korróziós Központi Szakbizottságával - "Korróziós konzultációs napot" rendezett a MAB-székházban és az NME-n.

1986. ápr. 21. A MAB-klubtanács rendezvényén Ábrahám Kálmán államtitkár /OKTH elnöke/ tartott előadást "A környezetvédelem és a népgazdaság fejlődésének kapcsolata" címen.

1986. jún. 2. Berecz Endre tszv. egy. tanár /NME/, a Környezetvédelmi Munkabizottság elnöke - Majoros Lászlónak, a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Tanács elnökhelyettesének kérésére - összeállította a MAB 1981-85 közötti évekre vonatkozó környezet- és természetvédelmi tevékenységét.

1986. jún. 3. A Környezetvédelmi Munkabizottság - a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Tanács Környezet- és Természetvédelmi Bizottságával, a MTESZ megyei Szervezetének Környezetvédelmi Bizottságával, az OKTH észak-magyarországi Felügyelőségével a "Környezetvédelmi Világnap" alkalmából megrendezte a "Környezetvédelem a vegyiparban" témájú ankétot a MAB-székházban, amelyen Bakonyi Árpád főosztályvezetőhelyettes /IpM/, Fázold Ádám osztályvezető /ÉVIZIG/, Tőreki Ernő műszaki igazgató /BVK/, Majerusz László főosztályvezető /TVK/ és Kónya Sándor műszaki vezérigazgatóhelyettes /TFO/ előadása hangzott el Berecz Endre munkabizottsági elnök vezetése mellett.

1986. jún. 3. A Környezetvédelmi Munkabizottság megtartotta 10. ülését a MAB-székházban.

1986. okt. 9. A szakbizottság - az MTA Bányászati Kémiai Kutatólaboratóriummal, az MTA, GTE, MKE és az OMBKE szinképelemzéssel foglalkozó bizottságaival - a MAB-székházban két-napos tudományos ülést tartott, amelyen 11 előadás hangzott el a BME, a KE, KLTE, LKM, MÁFI, OKI, OMÜI és a VVE szakemberei részéről. A megnyitó szavakat Lakatos István tudományos osztályvezető /MTA Bányászati Kémiai Kutatólaboratórium/, a szakbizottság tagja mondta.

1986. okt. 16. Az Agrokémiai Munkabizottság megtartotta 12. ülését az Északmagyarországi Vegyiművekben, Sajóabonyban Mogyoródi Ferenc munkabizottsági elnök vezetésével. A Borsod-Abaúj-Zemplén megyei gyomirtásról, a mikrobiológiai módszerek alkalmazásáról /a herbicid extender kutatásban/ és az EVM új növényvédőszer-készítményeiről és alkalmazásairól hangzott el három előadás Madarász Jánostól, Nagy Istvántól és Pavlicsák Csabától.

1986. okt. 17. A Vegyipari biztonságtechnikai Munkabizottság megtartotta 9. ülését Kazincbarcikán, a BVK-ban Szabó Mihály munkabizottsági elnök vezetésével. Két beszámoló hangzott el: 1. The Institution of Chemical Engineers, Preventing Emergencies in the Process Industries - oktatási anyagának /video, dia, esettanulmányok/ bemutatása; 2. Csernobil tanulságai a vegyipar számára.

1986. nov. 4. A Korrózióvédelmi Munkabizottság - a DAB Elektrokémiai Munkabizottságával ill. Gyógyszer- és vegyipari Munkabizottságával, a MTESZ Hajdú-Bihar megyei Szervezetének Korróziós Szakbizottságával, a GTE Szabolcs-Szatmár megyei Szervezetével és a Bessenyei György Tanárképző Főiskola Kémiai Tanszékével - megrendezte a "Korrózióvédelem '86 Nyiregyháza" című - termékbemutatóval egybekötött - tudományos ülésszakot, amelyet Földiák Gábor művelődési miniszterhelyettes nyitott meg.

1986. dec. 1. A Környezetvédelmi Munkabizottság - a MAB Közgazdaságtudományi Szakbizottságával ill. az Állam- és jogtudományi Szakbizottságának Népgazdaság jogi kérdései Munkabizottságával - megrendezte a "Környezetvédelem közgazdasági és jogi vonatkozásai" c. ankétot a MAB-székházban. Borsod-Abaúj-Zemplén megye Tanácsa részéről Balabán Péter, az NME részéről Novotni Zoltán, Cserba Lajos, Fehér Alajos, a BME részéről Szilávik János, az MKKE részéről Nováky Erzsébet tartott a témából előadást. Az ülést Novotni Zoltán a MAB Népgazdaság jogi kérdései Munkabizottságának elnöke és Nagy Aladár MAB-tag, a Közgazdaságtudományi Szakbizottság elnöke vezette le.

1986. dec. 15. A szakbizottság megtartotta 11. ülését Leninvárosban, a TVK-ban Alaitner István szakbizottsági elnök vezetésével. Szénási Tibor vezérigazgatóhelyettes /TVK/, szakbizottsági tag számolt be a TVK-ban megvalósított polietilén-gyártásról /bemutatással/.

A VEGYÉSZETI SZAKBIZOTTSÁG 1987. ÉVI MUNKATERVE

1. Az 1986-ról 1987-re maradt "A talajerőgazdálkodásnak, növényvédelemnek a környezetvédelemmel kapcsolatos vizsgálata" a MAB Mezőgazdasági Szakbizottságával közös rendezésben.
2. A régió környezetvédelmi helyzete tudományos elemzésének folytatása más MAB szak- és munkabizottságok közreműködésével.
3. A hulladékok elhelyezése és ártalmatlanítása, ill. a "veszélyes anyagok" szállításának biztonságtechnikai kérdéseiről tanácskozás.
4. A MAB-pályázatok meghirdetésében és elbírálásában való részvétel.
5. Az
Agrokémiai
Korrózióvédelmi
Környezetvédelmi
Vegyipari biztonságtechnikai
Munkabizottságok beszámolóit az előző évekhez hasonló formában.

VII.

A MAB-KLUBTANÁCS FONTOSABB ADATAI 1986-BAN ÉS MUNKATERVE
1987-RE

A Miskolci Akadémiai Bizottság /MAB/ alapszabályzata szerint az új székházban 1984 derekán 5 tagú klubtanács vezetésével klubot hozott létre.

A klubtanács feladata volt a klub működésével kapcsolatos feltételek és intézkedések kidolgozása és havonta egy alkalommal több szakma képviselőit érdeklő, igényes ismeretbővítő előadások és az azt követő beszélgetések szervezése.

1986-ban a nyári két hónap kivételével a klubtanács megkísérelt minden hónapban szervezni egy-egy rangos rendezvényt. A havi egy alkalomra tervezett találkozásokban időpont-eltolódások adódtak. A klubtanács véleménye szerint a klubnak és a klubtagoknak a továbbiakban alkalmazkodni kell a felkért előadók időbeosztásához.

1986-ban előadóként a MAB-Klub vendége volt:

Zambó János akadémikus, a MAB elnöke, aki "A világ és hazánk energiahelyzete" címmel tartott általános érdeklődést keltő előadást.

Péter Katalin történész, az MTA Történettudományi Intézetének munkatársa, aki "Bethlen Gábor országépítése Erdélyben" címmel tárta fel a hallgatók előtt a XVII. sz. végi török-dulta Magyarország és Erdély politikai erővonalait.

Bányász Rezső államtitkár, a Minisztertanács Tájékoztatási Hivatalának elnöke, aki "Tájékoztatási politikánk és az új sajtótörvény" címmel tartott előadást az új sajtótörvényről és a tájékoztatás feladatairól, felelősségéről.

Ábrahám Kálmán államtitkár, aki "A környezetvédelem és a népgazdaság fejlődésének kapcsolata" címmel ismertette a környezetvédelem hazai feladatait és lehetőségét és vállalta a követő élénk vitát.

Borics Gyula államtitkár, akit a MAB-Klub és a Népi Kollégisták Borsod megyei Baráti Köre közösen kért fel előadás tartására "A családjogi törvény módosításának időszerű kérdései" címmel.

Szeghalmi Elemér irodalomtörténész és Raksányi Gellért színművész, akik "Álarc nélkül" címmel betekintést adtak a néhez színészi munka kulisszái mögé, és legkedvesebb verseikkel szórakoztatták a hallgatóságot.

Sallay Géza egyetemi tanár, aki "A mai olasz irodalom" címmel teremtette meg a kapcsolatot az antik Itália és a mai Olaszország, valamint Olaszország és Európa irott művészete között.

Tiszta szívvel tapsolhattunk a Miskolci Rézfúvós Együttesnek, akik házihangversenyen bizonyították a MAB Székház előadótermének jó akusztikai adottságait.

Hankiss Elemér szociológus, az irodalomtudományok doktora, aki "Működés-zavarok a mai magyar társadalomban" címmel keltette fel az érdeklődést számos, mindannyiunkat érintő, további létünket befolyásoló társadalmi kérdésre.

Hámori József neurobiológus, aki "Az emberi agy teljesítő-képessége" címmel összegezte az eddigi agy-kutatások eredményét.

A MAB-Klub rendezvényei eddig a megjelentek véleménye szerint színvonalasak voltak, és minden esetben igényt tartottak több szakma képviselőinek a közös érdeklődésére. A rendezvények időpontjain kívül a klub helyiségeinek a kihasználtsága a várttól jelentősen elmaradt.

A klubtanács fő feladatának az elkövetkező időben is a nyári két hónap kivételével havonta egy alkalommal, több szakma érdeklődésére is számot tartó ismeretbővítő előadások szervezését és félévente egy-egy kulturális rendezvény megrendezését tekinti.

A MAB-KLUBTANÁCS TERVE 1987-BEN

Tervezett előadások:

- a honi és diaszpórában élő magyarság kapcsolatáról,
- az értelmiségi lét kérdéseiről,
- a sport-politikai kérdésekről,
- a külpolitikáról,
- az atomfizika hazai fejlődéséről,
- az antropológiai sajátosságok elemzéséről.

VIII.

NÉHÁNY VÁLTOZÁS ÉSZAK-MAGYARORSZÁG TUDOMÁNYOS MINŐSÍTETT-
JEINEK ADATAIBAN A MAB KÖZLEMÉNYEK 6. SZÁMÁBAN KÖZÖLTEKHEZ
KÉPEST

Károly Gyula 1986-tól a műsz. tud. dokt. Jelenlegi munkahelye: NME Vaskohászattani Tanszéke, egy. docens. /Többi adata változatlan./

Gyurkó György jelenlegi új munkahelye: Nógrád megyei Kórház Sebészeti Oszt., részlegvez. főorvos. Lakása: Salgótarján, Semmelweis u. 1. 3100. /Többi adata változatlan./

1986-ban elhalálozott: Bocsánczy János és Zoltán Győző.

Új kandidátusok:

Csőke Barnabás /1946/ okl. bányamérnök, műsz. egy. dokt. /1976/, a műsz. tud. kand. /1986/. Kut. területe: a hazai anyagok dúsitása, aprítása, őrlése. MAB Bányászati Szakb. Érc- és ásványbányászati Munkabiz. tagja. MTA Bányászati Tud. Biz. Bányászati kémiai Biz. tagja. Jelenlegi munkahelye: NME Ásványelőkészítési Tanszéke, egy. adjunktus. Lakása: Miskolc, Derkovits Gy. u. 54. 3529. T.: 67-200.

Döbröczöni Ádám /1944/ okl. gépészmérnök, műsz. egy. dokt. /1987/, a műsz. tud. kand. /1986/. Kut. területe: fogaskerék-hajtóművek mértékadó terhelésének meghatározása. Magyar Robottechn. Társ. tagja. Jelenlegi munkahelye: NME Gépelemek Tanszéke, egy. adjunktus. Lakása: Miskolc, Major u. 110. 3525. T.: 35-400.

Faragó Károly /1936/ okl. gépészmérnök, műsz. egy. dokt. /1969/, a műsz. tud. kand. /1986/. Kut. területe: nagypon-

tosságú szerszámgép-főorsók nem-lineáris csavaró rezgései.
Jelenlegi munkahelye: NME Szerszámgépek Tanszéke, egy. ad-
junktus. Lakása: Miskolc, Feszty Á. u. 15/d. 3525. T.: 18-200.

Kovács Károly /1945/ okl. gépészmérnök, műsz. egy. dokt.
/1986/, a műsz. tud. kand. /1986/. Kut. területe: a minőség-
vizsgálat, anyagvizsgálat. Jelenlegi munkahelye: DIGÉP, oszt.
vez. Lakása: Miskolc, Testvérvárosok útja 34. T.: 60-682.

Kundrák János /1949/ okl. gépészmérnök, műsz. egy. dokt.
/1979/, a műsz. tud. kand. /1986/. Kut. területe: befejező
megmunkálások szabályos élgeometriájú szuperkemény szerszá-
mokkal. Jelenlegi munkahelye: NME Gépgyártástechnológiai
Tanszéke. Lakása: Miskolc, Kós K. u. 20. 3524. T.: 68-655.

Ludányi István /1937/ dr., orvos /1962/, az orvostud. kand.
/1986/. Kut. területe: az anyai hormonzavar szerepe a vele-
született rendellenességek kórereditében. Jelenlegi munka-
helye: Heves megyei Kórház-Rendelőint. Szülészeti-nőgyógyá-
szati Oszt., főorvos. Lakása: Eger, Hild J. u. 9. 3300.
T.: 13-561.

Misóczki Lajos /1936/ okl. tanár, tud. egy. dokt. /1971/,
a tört.-tud. kand. /1986/. Kut. területe: munkásmozgalom-
tört. MAB Társadalomtud. Szakbiz. Tört. Munkabiz. tagja.
Jelenlegi munkahelye: GATE Mezőgazd. Főisk. Karának Marx-
izmus-leninizmus Tanszéke, főisk. docens. Lakása: Gyöngyös,
Szabadság tér 3. 3200. T.: 11-848.

Szabados Lajos /1939/ okl. tanár /1973/, tud. -egy. dokt.
/1980/, a nev.-tud. kand. /1986/. Kut. területe: geronto-
lógia, nyugdíjasok szervezett képzése. MTA Ped. Biz. Fel-
nőttnevel.-i Albiz. tagja. Jelenlegi munkahelye: MSZMP He-
ves megyei Biz. Okt. Ig., tszv. Lakása: Eger, Vörösmarty u.
26. 3300.

Szabó László /1941/ dr., orvos /1969/, az orvostud. kand. /1985/. Kut. területé: kísérleti csontvelő átültetésének morphokinetikája. Jelenlegi munkahelye: Városi Kórház Patológiai Oszt., Hatvan, oszt.-vez. főorvos. Lakása: Eger, Lenin u. 103. 3300.T.: 16-667.

Szokolay Károly /1929/ okl. tanár /1952/, tud. egy. dokt. /1976/, az irodalomtud. kand. /1986/. Kut. területe: klasszikus Shakespeare-fordításaink. Jelenlegi munkahelye: Ho Si Minh TF Angol Tanszéke, főisk. docens. Lakása: Eger, Kodály Z. u. 14. 3300. T.: 14-888.

Takács Gábor /1947/ okl. olajmérnök, műsz. egy. dokt. /1975/, a műsz. tud. kand. /1985/. Kut. területe: kőolaj és földgáz termelése és szállítása, a termelési folyamatok numerikus szimulációja. MAB Bányászati Szakbiz. Bányászati számítástechnikai Munkabiz. társelnöke. Jelenlegi munkahelye: NME Olajtermelési Tanszéke, egy. adjunktus. Lakása: Miskolc, Toldi M. u. 3. 3525. T.: 37-462.

Ábrahám József /1952/ okl. vegyészmérnök /1975/, a kém. tud. kand. /1984/. Kut. területe: kémiai technológiai folyamatok és berendezések; automatizált információfeldolgozási és irányítási rendszerek a vegyiparban. Jelenlegi munkahelye: BVK, PVC-Gyár, létesítmény főmérnök. Lakása: Kazincbarcika, Babits M. u. 7. 4/3. 3700.

IX.

LÉNYEGESEBB KÉPZŐMŰVÉSZETI GYARAPODÁSOK A MAB-SZÉKHÁZBAN
1986-BAN

Feledy Gyula: Bányahegyek /olaj, tempera, pasztell/

Szanyi Péter: Életfa /vörösréz lemez domborítva/

NÉVMUTATÓ

- Ábrahám J. 101
Ábrahám K. 30, 93, 96
Aczél Gy. 40, 59
Ajtonyi I. 6
Alaitner I. 37, 58
Alföldy Á. 28, 71
Andolina, I. 39, 63
Andrikó M. 39
Aszódi I. 73
- Bakonyi Á. 93
Balabán P. 63, 85, 94
Balla L. 68
Balogh P. 8, 72
Bandur K. 90
Bánhidi L. 6
Bányász R. 30, 96
Bárczy P. 81
Bartucz F. 5, 10, 21, 59
Békési B. 74
Benedek M. 26
Berecz E. 35, 93
Berend T. I. 5, 8, 11,
14, 27, 57
Béres J. 78
Berkő P. 30, 73
Beys, K. 65
Bianki P. 6
Bics L. 67, 72
Bobok E. 26, 66
Bócsa I. 9, 10
Bocsánczy J. 41, 68, 99
Bodó S. 8, 29, 57, 90
Borics Gy. 33, 63, 97
Borsodi J. 10
Bot Gy. 28
- Bozó M. Zs. 52, 74
Budai L. 9, 10, 90
Büdi F. 51, 82
- Czibere T. 31, 37, 38, 45.
58, 76, 77, 79
- Csabalik Gy. 36
Csalótczky Gy. 28, 62
Csathó G. 85
Cselényi J. 43, 79
Cserba L. 63, 85, 94
Csermely T. 6
Csicsai A. 67
Csiky M. 8, 29, 57, 72
Csizmadia L. 79
Csőke B. 99
Csősz I. 57
Csucs L. 32, 63
- Dankó Gy. 57
Deák I. 78
Debreczeni E. 41, 68
Dorogi L. 35
Döbröczöni Á. 99
Dráviczki I. 89
Dudla J. 42, 44, 59
- Eisner B. 57
Emődi Gy. 51, 91
Énekes S. 8, 10
Enyedi Gy. 38, 58
Eördögh L. 78
Erdélyi F. 6, 78

- Faragó K. 35, 87
Faragó K. /kand./ 99
Farkas J. 34
Farkas O. 81
Fazekas I. 6
Fázold Á. 93
Fehér A. 35, 63, 85, 94
Fejti Gy. 37, 42, 43, 45, 58
Feledy Gy. 102
Ferencztajn, B. 43
Fleischman, A. 28
Földiák G. 41, 94
Földy F. 31, 90
Freckmann, J. 34, 87
Frenkl R. 74
Frigyik G. 81
Fodor G. 43, 91
Forgács V. 73

Gaál J. 72, 73, 74
Gápelné Tóth R. 44
Gárdus J. 90, 91
Gazdik Z. 60, 95
Gazsó L. 8
Gerencsér E.-né 8, 10
Gerevich J. 41
Geri A. 65
Gimes R. 73
Gömze A. L. 79
Grabcsenko, A. I. 40
Gribovszki L.-né 91

Gyöngyösi I. 51, 91
Gyurkó Gy. 99

Hagymásy L. 74
Halaj I. 38, 87
Halmos P. 52, 74

Hámori J. 44, 74, 97
Nakiss E. 44, 91, 97
Harsányi L. 37, 58
Hársing L. 89
Havas F. 38
Hellbrügge, Th. 37, 73
Hermesz M. 68
Hideg J. 57
Horányi P. 73
Horog L. 40, 82
Horpácsi S. 34
Horváth I. 10, 32, 90
Horváth T. 10, 58, 62, 63
Horváth Z. 34
Hrabecz J. 90
Huppauer L. 6

Ignasov, T. 27
Illés B. 79
Imregh G. 63
István L. 27, 71

Jakucs P. 19
Jánosi M. 51, 64
Jantner A. 35, 58
Jármai K. 79
Jávor T. 73
Józsa G. 68
Juhász I. 73

Káldor M. 81
Kapolyi L. 31, 33, 67
Károly Gy. 34, 81, 99
Kátai I. 36, 58
Katona Z. 73
Klafszky E. 6
Király B. 34, 36, 78
Király Gy. 90

- Kiss A. S. 28, 93
Kiss Á. 6
Kiss E. 81, 82
Kiss J. 72
Kisszékely Ö. 38, 63
Kalas T. 62
Kócza I. 8, 90
Kónya S. 93
Kopcsék I. 78
Korchynsky, M. 37, 82
Környes L. 44
Korompay P. 67, 72
Kosján L. 51, 91
Kovács F. 31, 37, 58, 67
Kovács J. 31, 84
Kovács K. 100
Kovács L. 36, 39, 58
Kovács L. /NME/ 79
Kováts D. 40, 91
Kozák I. 8, 10, 78
Krisztián J. 40
Kulcsár K. 38, 58
Kulka F. 33, 72, 73
Kun A. 28, 90
Kun L. 2, 30, 37, 58
Kundrák J. 100
- Ladányi J. 37, 73
Lajos S. 79
Lakatos I. 94
Lampé L. 74
Lantos J. 62
Lázár Gy. 42, 59
Lendvay P. 32, 77
Leövey A. 73
Lévai I. 76, 78, 79
Lizák J. 78
Lőrincze P. 36
- Losonczi I. 73
Ludányi I. 100
- Madácsy L. 36
Madarász J. 94
Mogyoródi F. 94
Majerusz L. 93
Majoros I. 57
Marton I. 74
Martos F. 32, 67
Matos L. 50, 87
Michelberger P. 36
Misóczki L. 100
Molnár Gy. 37
Molnár L. 52, 74
Molnár P. 51, 91
- Nagy A. 30, 34, 36, 37, 57, 58,
59, 64, 84, 85, 94
Nagy Andor 26, 89
Nagy E. 67
Nagy Gy. 73
Nagy I. 94
Nagy J. 8, 10
Nagy K. 52, 74
Nándori Gy. 81
Niedermüller F. 72
Novák I. 62, 63
Nováky E. 64, 85, 94
Novotni Z. 31, 62, 63, 64, 85,
94
- Orosz L. 78
- Páczelt I. 32, 43, 76, 77, 79
Papp L. 45
Pattantyús-A. G. 32, 77
Pavlicsák Cs. 94
Peja M. 50, 74

- Pera F. 32, 67
Péter K. 29, 90, 96
Petrahai F. 6
Picardi, N. 65
Pikler Gy. 6
Pirkó J. 78
Porkoláb A. 44
Pozsgay I. 29
Praznovszky M. 32, 90
Prónay G. 10, 28, 37, 38,
71, 72, 73, 74

Raksányi G. 35, 97
Rakusz L. 30, 34, 57, 58,
84
Renn O. 6, 32, 77
Richter T. 8
Rókusfalvy P. 72
Reményi G. 67
Romics L. 73
Romvári P. 30, 57, 77
Róth A. 77
Ruszoly J. 34, 63

Sallai Zs. 73
Sallay G. 38, 91, 97
Sárvári J. 78
Scholtz P. 7
Schottner L. 81
Simon B. 7
Simon S. 10, 37, 38, 58,
82
Simon S. /főm./ 67, 72
Smid I. 73
Somfai A. 67
Stickl L. 33, 84

Szabó, D. 63
V.Szabó F. 5, 10, 15, 59
Szabó I. /főorv./ 38, 63, 73
Szabó I. 78
Szabó J. 35
Szabó L. 52, 74
Szabó L. /kand./ 101
Szabó L. /MM/ 90
Szabó M. 94
Szabados L. 100
Szaladnya S. 79
Szalai Gy. 10, 59, 87
Szalai L. 67, 72
Szanyi P. 40, 102
Szarka T. 7
Szedlacsek J. 77
Szeghalmi Á.-né 8, 10
Szeghalmi E. 35, 97
Székely L. 36
Szénási T. 45, 94
Szentirmai L. 6, 76, 78
Szeverényi P. 74
Szilas A. P. 9, 10, 26, 34,
37, 38, 58, 66, 68
Szilágyi T. 74
Szlávik J. 63, 85, 94
Szokolay K. 10
Szücs L. 8, 10

Tajnafői J. 27, 76
Takács E.-né 2, 8, 10, 43, 59
Takács G. 101
Takács S. 32, 72, 74
Tarján G. 9, 10
Tarzia, G. 38, 63
Terplán Z. 2, 5, 8, 26, 30,
36, 37, 38, 43, 44, 57, 58,
59, 62, 67, 72, 73, 77, 78,
81
Tiba J. 74
Tikász E. 52, 74

Tolnay L. 40, 82
Torma A. 51, 64
Tóth A.-né 26, 84
Tóth J. 10, 30, 38, 57
Tóth L. 36, 78, 81
Tóth L. /MSZMP KB/ 40, 85
Tóth T. 7, 78
Töreki E. 93
Törőcsik M. 51, 81
Tőrös E. 68
Turnyánszki J. 35
Turós A. 38, 63
Tyczka, M. 65

Ujszászy K. 43
Ujszászy L. 34
Untermaier, J. 65
Ürmössy L. 10, 34, 39, 58

Vadász D. 7, 78
Varga É. 31
Varga J. 33, 84
Varga Z. 19
Vavró I. 38, 63
Velkey L. 73
Vidovszky K. 42, 74
Vigh M. 7
Vincze E. 7, 8, 36, 38,
58, 76

Wachtler I. 32, 87

Zambó J. 2, 8, 9, 10, 27, 31,
32, 34, 37, 38, 42, 49, 56,
57, 58, 59, 66, 67, 96
Zlinszky J. 59
Zoltán Gy. 99

Zólyomi B. 11
Zódi I. 44
Zsámboki L. 67

